



**ФРОНТ И ТЫЛ ПРЕДСТАВЛЯЮТ У НАС ЕДИНЫЙ И НЕРАЗДЕЛЬНЫЙ БОЕВОЙ ЛАГЕРЬ, ГОТОВЫЙ ПРЕОДОЛЕТЬ ЛЮБЫЕ ТРУДНОСТИ НА ПУТИ К ПОБЕДЕ НАД ВРАГОМ.**

И. СТАЛИН.

## От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения  
21 мая

В течение 21 мая на фронте существенных изменений не произошло.

Нашими кораблями и авиацией потоплены торпедный катер и сторожевой корабль противника.

Северо-восточнее Новороссийска наши части укрепляли занимаемые позиции и вели артиллерийскую перестрелку с противником. Артиллеристы Н-ской части разбил 2 блиндажа, 2 наблюдательных пункта и подавили огонь 6 артиллерийских батарей противника.

Огнем нашей зенитной артиллерии сбито 5 немецких самолетов.

В районе Севска советская артиллерия совершила несколько огневых налетов по скоплениям войск противника. Расселено и частично уничтожено до двух батальонов гитлеровцев. На другом участке разведка обнаружила 60 замаскированных немецких танков. Наша артиллерия обстреляла этот район. В районе цели отмечены пожары и взрывы.

На Калининском фронте артиллерия части, где командиром тов. Богданов, подавила огонь нескольких многоствольных батарей, разрушила 5 блиндажей и уничтожила 4 автомашины противника. Снайперы части, где командиром тов. Голубев, истребили 78 гитлеровцев.

*За победу*

## Действия авиации союзников

ЛОНДОН, 21 мая. Штаб английских военно-воздушных сил на Мальте сообщает, что прошлой ночью самолеты морской авиации атаковали караван судов противника между островами Пантеллерия и Маритимо.

Агентство Рейтер передает, что вчера бомбардировщики и истребители - бомбардировщики военно-воздушных сил союзников в Северной Африке в течение дня совершали налеты на аэродромы, порты и железные дороги в Сардинии, Италии и на острове Пантеллерия. В результате этих налетов уничтожено 113 самолетов противника, из них 91 на аэродромах и 22 — в воздушных боях. Авиация союзников потеряла только 1 самолет.

ЛОНДОН, 22 мая. Как официально сообщается, вчера днем 2 крупных соединения американских тяжелых бомбардировщиков совершили налеты на судостроительные верфи Вильгельмсхафена и Эмдена, выпускающие подводные лодки. Несмотря на сильное противодействие вражеских истребителей, самолеты сбросили большой груз бомб. В воздушных боях уничтожено много неприятельских истребителей.

В ночь на 22 мая английские бомбардировщики «Москито» совершили налет на Берлин и железнодорожные объекты Орлеана.

Ответственный редактор  
А. А. ПОЛЕТАЕВ.

## ПИСЬМО ДЕВУШЕК КРАСНОЙ ПРЕСНИ

Дорогие гвардейцы!  
Мы, девушки Красной Пресни, собравшись на районный актив, посвященный нашей переписке с фронтовиками, посвящаем вам, славным защитникам родины, наш горячий, полный гордости и любви привет!

Дорогие братья, товарищи, друзья!  
Мы знаем, как героически сражаетесь вы на фронтах Отечественной войны, беспощадно уничтожаете проклятых гитлеровских псов. Бейте их изо всех сил, истребляйте их до конца! Это они принесли на нашу советскую землю огонь, несчастье, разорение, это они разлучили нас, это они истребляют детей, женщин, стариков, хотят покорить наш великий свободный народ. Но не бывать этому!

Всем силами поддерживает каждый советский человек свою Красную Армию. Весь наш народ — одна нерушимая могучая семья, сплоченная вокруг коммунистической партии, вокруг товарища Сталина.

Мы, девушки Красной Пресни, трудимся в цехах заводов и фабрик, работаем в комсомольско-молодежных и фронтовых бригадах, заменяем мужчин на самых трудных участках производства. Не жалея сил, изготавливаем все необходимое для фронта, для победы.

Среди нас много доноров, сдающих свою молодую кровь для спасения жизни раненых бойцов. Сотни девушек — верных подруг защитников родины, работают в госпиталях, окружая теплым вниманием и заботой раненых бойцов и командиров, поюая их скорейшему выздоровлению.

Многие девушки Красной Пресни помогают семьям фронтовиков, стараясь всячески улучшить условия жизни семей защитников родины. Всюду поспевают наши заботливые женские руки. Вернувшись после трудного рабочего дня, с субботника, после дежурства в госпитале, работая в цехе, занимаясь в институте и в школе, мы всегда помним о вас, наши верные друзья.

Дорогие гвардейцы! Будьте всегда впереди, вместе со всеми бойцами Красной Армии, не жалея сил и самой жизни, уничтожайте ненавистных немецких оккупантов. Ждем вас с победой.

По поручению актива письмо подписали:  
АВЕРБАХ И. С. — секретарь комитета ВЛКСМ Мосгороно. АГАПОВА Аня — комсорг завода. АТЛАСМАН Гита — студентка консерватории. БЫКОВА — мастер цеха завода. ГУДКОВА Валентина — секретарь РК ВЛКСМ и др.



На 300—400 проц. выполняет свою дневную норму стахановка-комсомолка одного из заводов Ташкента — А. Красноручкаа. На с л и м к е: А. Красноручкаа за работой.

## С КОМСОМОЛЬСКИХ СОБРАНИЙ

# РОСТ БОЕВОЙ ВЫУЧКИ

С величайшим воодушевлением комсомолки и несоюзная молодежь подразделения встретили приказ товарища Сталина № 195.

Изучив исторические указания вождя, молодые гвардейцы не теряя ни минуты времени с энтузиазмом взялись за их реализацию.

Выступивший с докладом командир С. Кагаков сообщил о том, что комсомолки подразделения горячо совершенствуют свое боевое мастерство, значительно улучшили дисциплину и повысили бдительность.

Между тем в работе первичных комсомольских организаций еще много серьезных недочетов, которые необходимо ликвидировать в самый кратчайший срок.

Докладчик и выступившие на собрании привели множество прекрасных примеров из боевой жизни наших комсомолок.

— Мы без устали совершенствуем свои военные знания, — заявила гвардии старший сержант тов. Козлов. — Комсомольцы моего подразделения связи т.т. Халустулин, Хлебников, Гордеев и другие отдаленно изучали военную технику и радиоаппаратуру. Став мастерами своего дела, они систематически помогают отстающим товарищам.

На днях в подразделении, где отсекром ВЛКСМ гвардии лейтенант тов. Кобман, состоялось комсомольское собрание по проверке выполнения приказа Верховного Главнокомандующего № 195.

Молодые воины: пехотинцы, саперы, минометчики, артиллеристы и связисты по-деловому рассказали о своих боевых делах и наметили конкретные мероприятия по улучшению работы первичных комсомольских организаций.

Ниж мы рассказываем об этом собрании.

Успешно в учил пушку недавно прибывший в подразделение комсомолец в. Хлыстов. Артиллерист-разведчик тов. Колдзин, изучив первомайский приказ товарища Сталина, значительно повысил боевую бдительность и недавно обнаружил группу немцев, которую затем уничтожил и рассеял артглем.

Комсомолки — автоматчицы в ответ на приказ товарища Сталина на «отлично» изучили не только автомат и гранаты, но и многое трофейное оружие. А комсомолец Мушкаев стал еще отличным стрелком из ручного пулемета.

Гвардии младший сержант-орденоносец Николай Аминов рассказал собранию о том, как он сделал опытным заводчика-

ми красноармейцев т.т. Джураева, Зайцева и Суворова.

Многие комсомолки после изучения приказа Верховного Главнокомандующего серьезно занялись свайперизмом. Комсомолки т.т. Сидякин и Гордеев открыли счета мести врагу. Первый уже убил 9, а второй — 3 немцев.

Как показало собрание, на ряду с многими успехами, в некоторых первичных комсомольских организациях еще имеются серьезные пробелы в работе. Не все комсорги сумели мобилизовать внимание молодежи на повышение воинской дисциплины и повышение бдительности. Имеются также случаи нерадного отношения некоторых комсомолок к верному им оружию.



Еще не расстаял утренний туман, а гвардейцы уже спускаются к реке. Хорошо умыться холодной водой.

## МЫ ВАС НЕ ПОДВЕДЕМ

Письмо с завода «Серп и Молот» нашим гвардейцам

Комсомолки Московского ордена Ленина завода «Серп и Молот» шлют вам, боевым подругам, пламенный комсомольский привет.

Комсомолки и молодежь завода с утроенной энергией борются за первенство в соревновании.

Своим упорным трудом они помогают бить фрицев. В ответ на первомайский приказ товарища Сталина комсомолки взяли на себя обязательства на много перевыполнить план. Комсорг одного из цехов нашего завода т. Рыбакин, он же бригадир комсомольско-молодежной бригады, выполняет план на 180 процентов. Сталевар-бригадир т. Николаев на много перевыполняет задание.

Дорогие девушки! Разрешите заверить вас, что мы не подведем, что все свои силы мы отдадим на разгром врага.

С комсомольским приветом — Секретарь комитета ВЛКСМ ХРЕНОВ.

Зам. секретаря ГОНЫШМАН.